



Два других транспортных коридора, по сообщению УГАИ ГУМВД в Донецкой области, с 15 июня закрыты.

Речь идет об участках дорог "Славянск - Донецк - Мариуполь" на участке от Волновахи до Донецка, а также "Донецк - Запорожье" на участке Донецк - Курахово.

В связи с этим все транспортные средства, следующие в Донецк из Мариуполя, Красноармейска, Курахово и обратно, вынуждены делать "крюк" через Артемовск. Это значительно увеличивает время в пути и стоимость проезда.

На единственном работающем блок-посту скапливаются огромные очереди.

"Горловский Медиа Портал"